Wir wollten das CO2,

bei ei @f larischen Tag welches durch die

% Essenausgabe am GBG
entstanden ist, sparen,

weshalb wir dieses Projekt

Durchschnitte: gestartet haben.

Fleisch=1,04 kg CO2
Vegetarisch=0.4 kg CO2

152 Tage(4Tage Nur Fleisch pro Jahr:

Woche)=]Jahrestage o
IOO‘Gerichtsanzahl 1,0425*152 100=15.846t

CO2 Ein vegetarischer Tag
| \/ /

prowoche:

| 3870,4100=1,520t CO2

'/ 7 114*1,0425100=11,884t CO2
. =13404t CO2

gespart =9

gespart werd‘en
kin Veggie-Day
wide sich also
lohnen



